## 社会福祉法人 弘生会

住 所: 八尾市山本町南3-5-21

TEL: 072-997-0886/FAX: 072-997-1418

メール: y-satukibashi@ans.co.jp

## 認定こども園 五月橋保育所 H P: http://www.satsukibashi.com/

定 員: 116名 対象年齢: ○歳児~5歳児

◇教育·保育目標◇ O歳児 安心できる保育者の愛情あふれる働きかけによって、 信頼関係ができ、情緒豊かに育つようにします 身のまわりの事に興味をもち、安心できる保育者との • 1歳児 関係で自分でしようとする気持ちを育てます

心身ともに快適な生活を送り、友だちと関わって • 2歳児 遊ぶ事を楽しめるようにします

• 3歳児 保育者や友だちとの生活の中で、自分のしたいこと・ 言いたいことを言葉や行動で表現できるようにします

• 4歳児 保育者や友だちと一緒にあそびながら、つながりを広げ 集団としての行動ができるようにします

保育者や友だちとの生活の中で、一つの目標に向かい • 5歳児 力を合わせて活動し、達成感や充実感をみんなと一緒に 味わえるようにします



五月橋保育所では、栄養のバランスを考えて、多くの食品を組み合わせた 独自の献立を栄養士が作成しています。

離乳食は、噛む力を育てながら段階に合った食生活が身に付くよう 栄養士・保育士が工夫をして調理しています。

医師よりアレルギーと診断を受けたときは、保護者の方と相談の上、 アレルギー食の対応を行っています。











